

FSR Informatik - Sitzungsprotokoll

Datum: 7.11.2017

Protokollant: Robert

Beginn - Ende : 16:10 Uhr bis 17:50 Uhr

Beschlussfähig: Ja.

Anwesende:

- ★ Bill Schirmeister (ab 16:57)
- ★ Evan-Lucas Möller-Stechbart (Lucas)
- ★ Hannah Steil (ab 17:15)
- ★ Patricia Schäfer (Patti)
- ★ Robert Avemarg
- ★ Sven Janßen
- Andreas Goral (Ango)
- Christoph Staudt
- Fabian Senf (Senfo)

Entschuldigt fehlend:

- ★ Daphne Auer
- ★ Felix Niemeyer
- Daniel Siegmann
- Fanli Lin
- Julien Klaus
- Sabrina Arnold

Fehlend: Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit einem ★ gekennzeichnet.

Gäste:

Leiter der Sitzung: Lucas

1 Post

- Wir haben eine Email von der FSR-Kom erhalten, in der zur nächsten Sitzung am 15.11. 18:00 eingeladen wird.
- Der Springer Verlag hat uns eine Email über seine Winschzettelaktion geschrieben. Wir hatten überlegt daran teilzunehmen um ein Buch für unser CS-Cafe zu erhalten.
- Der FSR-Bioinformatik hat uns per Email gebeten einen Kostenplan für den Ersti-Prof-Brunch während der StET zu erstellen.
- Wir haben eine Email zum Thema Nachwuchsförderung erhalten und wollen fragen was wir machen sollen.

2 Veranstaltungen

2.1 Kneipen Lehrstuhlabend mit Herr Zehendner

Wir haben uns für die Quergasse entschieden und Patti hat das Plakat erstellt.

2.2 Plätzchenbacken

Wir haben überlegt nach dem Plätzchenbacken am 1.12. noch einen Spieleabend zu organisieren und wollen die anderen FSRe nach ihrer Meinung dazu fragen.

2.3 Ango's LaTeX-Kurs

Wir überlegen zu dem LaTeX-Kurs auch die DaF/DaZ Leute einzuladen, da sie auch einen LaTeX-Kurs planen wollten. Ango schreibt DaF/DaZ eine Einladung per Email. Er soll am Montag den 27.11. stattfinden. Das Plakat muss noch erstellt werden.

2.4 Berufungskommission

Wir suchen Studierende, die sich bereit erklären bei der Berufungskommission für Datenbanken und Kommunikationssysteme teilzunehmen. Christoph würde teilnehmen wenn sich keiner meldet.

2.5 Lange Nacht der Wissenschaften

Die FMI hat zur Langen Nacht der Wissenschaften einen Stand, den wir betreuen sollen. Wir haben überlegt, dass nur ein Infostand nicht ausreicht und

wir eigentlich noch Experimente vorführen sollten, dies ist allerdings schwierig. Robert wird vielleicht eine Schicht übernehmen und Senfo zwischen 18:00 und 19:00 unter Umständen auch.

2.6 GO Turnier

Ango hat uns von einem GO Turnier im Dezember erzählt. Wir haben uns einstimmig dafür entschieden dafür Werbung zu machen.

Abstimmung:	
Dafür:	8
Dagegen:	0
Enthaltung:	0

2.7 Gemütliches Treffen

Wir überlegen nach dem Fototermin ein gemütliches Treffen stattfinden zu lassen.

3 Sonstiges

3.1 Newsverteiler

Wir wollen ihn unseren Newsverteiler für die Lange Nacht der Wissenschaft, unseren Lehrstuhlabend, die Berufungskommission, den Tag der Fakultät, unsere Party in der Rose, Gnomi und die Bastelgruppe werben. Ango wollte einen Text vorschreiben.

3.2 FSR-Schlüssel

Sven braucht keinen Schlüssel. Diesen würde Senfo gerne haben. Die Abstimmung ergab

Abstimmung:	
Dafür:	6
Dagegen:	0
Enthaltung:	1

Ango wird Herr Richter eine Email schreiben.

3.3 CS-Cafe

Wir haben überlegt im Rahmen des CS-Cafe ein Elektronik Basteln zu organisieren. Dazu überlegt Ango auch einen Vortrag zu halten.

3.4 Pad

Das neue Pad ist eine gute Sache, da es im Rechenzentrum liegt, allerdings ist es suboptimal, dass

man sich vorher immer anmelden muss. Wir haben uns dazu entschieden André zur nächsten Sitzung einzuladen, damit er das System vorstellen kann. Bill hat sich bereit erklärt ihm eine Email zu schreiben.

3.5 Weiteres

- Wir können keine Stellvertreter für Haushaltsverantwortlichen und Kassenwart ernennen, da ihre Unterschriften sowieso ungültig sind.
- Ein interessierter Student wird sich vielleicht als freier Mitarbeiter aufstellen lassen.
- Wir haben festgestellt, dass Lucas als Stellvertretender Vorsitzender Zugriff auf alle Passwörter haben sollte.
- Ango erstellt ein Doodle für einen Termin an dem wir neue FSR-Fotos machen wollen.
- Wir müssen unsere Wiki-Seite zu den StET noch einmal ergänzen. Lucas hat sich dafür bereit erklärt.